
利用した施設

その他 5

デイキャンプサイト 11

テントサイト 18

芝生広場 10

宿泊棟 2

何回目の来園

1回 9

2回～5回 21

6回～10回 8

11回以上 8

年齢

10代 7

20代 6

30代 6

40代 12

50代 7

不明 8

(空白)

性別

女性 27

男性 15

不明 4

お住まい

市内 38

市外 4

不明 3

県外 1

使用方法

ご友人達 14

ソロキャンプ 3

家族 23

職場 2

不明 4

満足度

非常に満足 28

満足 13

普通 4

未記入 1

清潔さ

非常にきれい 28

きれい 14

普通 3

未記入 1

スタッフの対応

非常に満足 27

満足 10

普通 4

未記入 5

 挨拶

良い 31

普通 12

未記入 3

 言葉遣い

良い 28

普通 13

未記入 5

 身だしなみ

良い 35

普通 10

未記入 1

わかりやすさ

良い 32

普通 9

未記入 5

 販売してほしい品

虫よけ 12

遊び道具 11

キャンプ用品 8

氷 7

飲食品 5

未記入 2

その他 1

その他

11%

デイキャンプサ

イト

24%

テントサイト

39%

芝生広場

22%

宿泊棟

4%

利用した施設

1回

20%

2回～5回

46%

6回～10回

17%

11回以上

17%

何回目の来園

10代

15%

20代

13%

30代

13%

40代

26%

50代

15%

不明

18%

年齢

女性

59%

男性

32%

不明

9%

性別

市内

83%

市外

9%

不明

6%

県外

2%

お住まい

ご友人達

30%

ソロキャンプ

7%
家族

50%

職場

4%

不明

9%

利用者属性

非常に満足

61%

満足

28%

普通

9%

未記入

2%

満足度

非常にきれい

61%

きれい

30%

普通

7%

未記入

2%
清潔さ

非常に満足

59%
満足

22%

普通

8%

未記入

11%

スタッフの対応

良い

67%

普通

26%

未記入

7%

あいさつ

良い

61%

普通

28%

未記入

11%

言葉遣い

良い

76%

普通

22%

未記入

2%

身だしなみ

良い

69%

普通

20%

未記入

11%

わかりやすさ

虫よけ

26%

遊び道具

24%キャンプ用品

18%

氷

15%

飲食品

11%

未記入

4%

その他

2%

販売してほしい品


